
 

 

 به نام خداوند جان و خرد

 91/91/19تاریخ:         انه غیردولتی ماهور         مجتمع آموزشی دختر    نام و نام خانوادگی:                                   

 دقیقه 11)دوره اول متوسطه(                                      مدت:                           نام درس: ریاضی                                 

 نوبت امتحان: اول                                   9919-19سال تحصیلی    تم                                                        فکلاس: ه

 بارم «همه از توان اوستبه نام تک آفریننده ای که توانم »  ردیف

 الف( شکل بعدی ر در الگوی زیر رسم کنید.   ب( در شکل بیستم چند چوب کبریت استفاده شده است -1

 
 )شکل سوم(                     )شکل دوم(              )شکل اول( 
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 5/0 قرینه ی، قرینه ی هر عدد برابر است با ............................. -2

 5/0 حاصل جمع یک عدد منفی با یک عدد منفی، عددی ......................... خواهد بود.  -3

  5/0نادرست           هر عدد صحیح از هر عدد طبیعی بزرگ تر است.        درست  -4

 برای محور زیر یک عبارت جمع بنویسید.  -5
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درجه از آن گرم تر است. ابتدا دمای  99درجه زیرصفر است و دمای هوای تهران  6دمای هوای شهرکرد  -6

 هوای تهران را با یک عدد علامت دار نشان دهید. سپس میانگین دمای این دو شهر را حساب کنید. 

 

1 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  -7

(−7) × (−6) × (+2)  )ب  =

                  (−3− 7) − (−51+ 3)  )الف =
(−63)×(+51)

(−14)
  ج) =

    (−33 ÷ (−51)) × (53− 57) − 52 ÷ (−2)  د)=

3 

 عبارت های کلامی زیر را به عبارت جبری تبدیل کنید.  -8

 .  1الف( نه تا بیش تر از حاصل ضرب یک عدد بر 

 برابر یک عدد .  3ب( هشت واحد کم تر از 

5/1 

 بیابید.  y=2و  x=  -9ابتدا عبارات را ساده کنید سپس مقدار آن را به ازای  -9

      ( =5+y7-x )2– (5-y1-x2)3 
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  25/0مجهول        متغیر یک ............................ نامیده می شود.     aحرف  a9-2در عبارت  -10

  25/0نادرست درستمی باشد.                                9عدد  x9 =9  +x2ی جواب معادله -11

 x2 = 3-x4 75/0+  51     ی مقابل را حل کنید.                                                                                   معادله -12

       3          0                  5                          



 

 

  25/0نادرست درستمی باشد.                        o99ی ، یک زاویهo29ی متمم یک زاویه -13

 پاره خط را بنویسید.           9نیم خط و  2در شکل مقابل نام  -14
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 را بنویسید. Cو  9Aدر شکل روبه رو دلیل تساوی دو زاویه  -15
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 همه شکل های مقابل با هم مساوی اند.  -16

 الف( کدام شکل ها انتقال یافته شکل رنگی هستند؟

 

 ب( کدام شکل ها دوران یافته شکل رنگی هستند؟

 

 ؟ج( کدام شکل ها قرینه شکل رنگی نسبت به یک خط هستند

 

 

 

 

5/0 

 

1 

 

5/0 

 واحد بیشتر شد. آن عدد چیست؟ 2کرده ایم حاصل از همان عدد واحد کم  9از سه برابر عددی  -17
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tomدر شکل مقابل  -18 zotو ˆ ˆ115متمم اند. اگر  ˆ zox  باشد اندازهzot moxو  ˆ  را حساب کنید.ˆ

 

 ب( دو زاویه متقابل به راس در شکل نام ببرید. 
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 موفق و موید باشید عزیزان من ...
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